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CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS - CCHN

PROGRAMA DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA - PROLIND

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO

CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA (PROLIND)

Ao sétimo dia do mês de julho de dois mil e vinte e um, em ambiente virtual, às

quatorze horas e vinte minutos, estiveram reunidos os Professores: João Luiz Simplício

Porto, Fabio Hebert da Silva, Celeste Ciccarone, Cristiana Losekann, Leidiane Pego de

Souza Sezinando. Sob a Presidência da Prof.ª. Ozirlei Teresa Marcilino passou-se à

pauta. I – DELIBERAÇÕES: 1) Revisão da legislação sobre NDE CONAES e

UFES – A professora Ozirlei Teresa Marcilino apresentou a Resolução Nº 01 de 17 de

junho de 2010. A resolução em questão é o instrumento normativo de fundação dos

NDEs. Também foram apresentadas as Resoluções Nº 53/2012 e Nº 06/2016 do

CEPE-UFES, sendo que a última altera os artigos 3º, 4º, 5º e 6º da primeira; 2) PPC

do curso e composição do NDE PROLIND – A Presidenta apresentou a atual

composição do núcleo e constatou que atende às normas regimentais. Também se

verificou que a Prof.ª. Nicole Soares Pinto, que atualmente goza de licença

maternidade, não consta no quadro atual de membros do núcleo. Como a licença da

professora antecedeu a reestruturação da equipe foi acordado entre os presentes que

a professora deverá ser consultada para verificar se permanecerá ou não na equipe;
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3) Regimento NDE PROLIND – A Prof.ª. Ozirlei Teresa Marcilino apresentou o

regimento do Núcleo Docente Estruturante da Universidade de Brasília como possível

modelo para elaboração do regimento do NDE da Licenciatura Intercultural Indígena.

Em votação: aprovado por unanimidade; 4) Instrumentos de avaliação para

reconhecimento do curso de graduação - SINAES – A professora Ozirlei Teresa

Marcilino apresentou o INSTRUMENTO DE AVALIAÇÃO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO

Presencial e a Distância, documento utilizado pelo MEC para avaliar os cursos em fase

de reconhecimento. A apresentação focou nos pontos que são de competência do NDE

para auxiliar nos trabalhos do grupo, buscando sempre que possível o conceito

máximo. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas, a Presidenta do Núcleo

Docente Estruturante deu por encerrada a reunião e eu, Adel de Souza Rocha,

secretário do Programa de Licenciatura Intercultural Indígena-UFES, lavrei a presente

ata, que vai assinada por mim e pelos demais presentes.

Vitória, 28 de julho de 2021.

Adel de Souza Rocha

Secretário do PROLIND

Profª. Drª. Ozirlei Teresa Marcilino

Presidenta do NDE
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